

# Baby戴巨鑽 否認已婚懷孕

## 嘉玲貼身白裙疑透春光



劉嘉玲穿上貼身白裙登場，展現女性曲線美。網上圖片

在開幕禮上，林志玲(左)「露半球」亮相，成為全場性感之冠。網上圖片



香港文匯報訊 劉嘉玲、Angelababy、林志玲、高圓圓、林嘉欣、超模 Miranda Kerr、Karmen Pedaru、秦舒培等前晚在上海出席時裝品牌活動，場內美女如雲，眾人更大門性感。嘉玲前晚身穿白色貼身長晚裝，看似密實，但就疑似透出乳貼印！Baby近日被指年底將與黃曉明結婚，前晚其手上更戴上巨鑽示人，引起在場傳媒的注目，但Baby否認已婚，同時澄清懷孕的傳聞。



Baby左手戴上巨鑽，但她否認是求婚戒指。

楊穎(Angelababy)前晚在上海出席品牌活動，她身穿黑白印花長裙亮相。現場見盛傳年底拉埋天窗的Baby佩戴了巨型鑽戒，被問到是否是求婚戒指？Baby表示這枚戒指已經戴很久了，並說：「如果真是求婚戒指，一定會告訴大家。」

有記者問及近來的懷孕傳聞，Baby笑言：「這些傳聞每個月都會來一次，過幾天就過了，自己看到後的第一反應都是『為甚麼連我自己都不知道呢？』。」Baby續言：「總之我現在還沒結婚，也沒有小朋友。如果真的有決定，我會和大家講。謝謝大家的關心！(想唔想快啲嫁？)有所謂，我覺得現在好開心，就讓一切都順其自然啦。」

### 圓圓視趙又廷為另一半

同樣盛傳喜事近的高圓圓穿上Tube dress晚裝谷胸上陣，大晒性感。其男友趙又廷早前公開表示已經認定圓圓係佢另一半，問他們是否已有結婚打算？她只甜甜笑：「多謝大家！」又問她是否已視趙又廷為其另一半？她都笑謂：「有有有，認定了。」

劉嘉玲前晚穿白色貼身長晚裝，並疑似透出乳貼印，成為傳媒焦點！不過在日前舉行的開幕禮上，嘉玲的性感度就不敵同場的林志玲，志玲當日以超低胸連衣裙上陣，最令人噴血。問嘉玲可覺得

志玲是美魔女？嘉玲就認為：「她比我年輕很多，是不是魔女都好，最重要心境年輕。」

另嘉玲透露最近忙於排練與梁家輝、謝君豪合作的話劇《香港杜老志》，問老公梁朝偉會否去捧場？她說：「他一定會來，本來他也有份，不過他接受不了這個挑戰，換成我上。(為什麼他接受不了這個挑戰？)可能他顧慮比較多，而且想休息，原本三個男生演都很好看。」

### 志玲貼太多膠紙熱到出汗

志玲在開幕禮上「露半球」亮相，不過可能因為現場人多擠迫又悶熱，熱得她兩邊腋下濕透，有點煞風景。林志玲接受訪問時，表示已做好安全措施，又坦言就是因貼了太多雙面膠紙，所以熱到出汗。那問她會否感尷尬？志玲答道：「不會啦，下次會注意，下次會注意。」

再有記者提到早前有關她到醫院雪藏卵子的傳聞，她再三否認，但都承認有打算生小孩，所以希望快點找到白馬王子。問她的擇偶要求是否很高，所以仍未找到男友？她澄清不是，稱只是圈子小，都是工作。



高圓圓聞結婚傳聞即甜笑。網上圖片



黃長興表示女兒出生後，他已答應太太盡量少應酬。

## 妻剖腹誕6.3磅女 黃長興激動強忍眼淚

香港文匯報訊(記者李慶全)黃長興昨日喜添女兒，其太太Peggy昨早9時於養和醫院剖腹誕下重6.3磅女兒。剛做爸爸的長興昨日步出醫院會見傳媒時一臉興奮，他笑着表示在愛女出生的一刻，看到她的手腳及五官時，也激動得差點流下眼淚，但因看見太太都沒滴過淚，他最終也忍到沒哭出來。

長興透露BB長相像太太，皮膚又白又滑。至於整個陪產過程，長興笑言自己裝備充足，他帶備相機入產房陪產，其間醫生很專業，不停跟他談笑舒緩他緊張的情緒。問到是親自剪臍帶？他表示並沒有，本身他也想過這樣做，卻因一直拍照的時間用得長。

### 女兒體溫低要睡保溫箱

長興又指愛女出世時體溫較低要睡保溫箱，故此他未能親手抱着女兒，要待她體溫回升正常後才可抱到她，至於太太是剖腹生產，需要在醫院多留4至5天休養。

長興表示女兒出生後，他的責任變得重大了，他答應太太盡量少應酬，會留在家中照顧太太和女兒，這也是當作給予太太的獎勵，因為之前太太投訴他經常外出沒時間陪她。至於女兒的名字，他指仍未曾改好，不過會找師傅取中文名，英文名則沒考慮幫他起，主要是英文轉成法文多數也不好聽，怕將來會被同學取笑，因此會為她改法文名，將來她喜歡轉改英文倒會好聽一點，所以也不太心急改名的事。

初為人父的黃長興步出醫院會見傳媒時一臉興奮。



姚嘉妮獲丈夫林祖輝到場支持。

## 姚嘉妮 四代同堂慶母親節

香港文匯報訊 姚嘉妮、童愛玲昨日於母親節前夕到幼稚園跟小朋友、家長提早慶祝，大派禮物之餘連嘉嘉都有意外驚喜，獲丈夫林祖輝到場探班並送上公仔玫瑰花。

嘉嘉笑說平常丈夫不懂浪漫，不過每逢節日如情人節、母親節等就會變得細心，連媽媽、女兒的禮物也會準備好，自己都不需要物質化的禮物，覺得母親、婆婆健康便是無價，而今天將會四代同堂外出飲茶，由於婆婆已有80多歲，所以嘉嘉都很珍惜這些時間。

而童愛玲出門時遇上壞車，險些就會遲到，她覺得這樣沒禮貌，自己教導兒子也是守時很重要，故她都需要作個好好的榜樣，問到如何慶祝母親節？童愛玲即苦笑：「頭先出門阿仔同我講再見，我好傷心，因為我陣間就要開工到通宵。」童愛玲又稱兒子送上心意就夠，如勤力讀書就是最好的母親節禮物，問到會否考慮再追多個？童愛玲直言有意，惟一直未有。

## 歐陽妙芝等收兩子驚喜禮物

香港文匯報訊(記者李慶全)歐陽妙芝與兩位兒子玉丞及玉亨昨日為一時裝騷擔任模特兒，二人也沒法場表現淡定，同場尚有演過《愛我請留言》的童星楊鏡凝，她在台上大擺甫士非常可愛。

歐陽妙芝一家三口齊行貓步，她笑指兩位兒子之前在家中也有練習，不過弟弟比較要求高和認真，而她也給予他們有99分，剩下的1分是有待進步的空間。妙芝表示兩位兒子在學校也有參與才藝表演，將來會否讓他們做藝人，妙芝指一切待他倆先把書讀好，大仔玉丞即搶答表示自己的志願是做個足球員，弟弟也跟着表示想做表演者。

談到今日的母親節，妙芝帶笑指大仔在13號生日，所以提早在今日開生日，反正現在所過的節日也等同兒童節，都交由兩位兒子話事。問她收到甚麼母親節禮物？妙芝指哥哥一直保持神秘，只知道親手製作了一份禮物給她驚喜，弟弟則花了四日製作了一個刻有心和花花圖案的紙黏土碗送給她，妙芝笑說：「我收到甚麼禮物也開心，即使一個吻也會好高興，只要他倆不好經常爭吵，因他倆愈叫愈不停，有時真想離開他們三父子一下！」妙芝表示其實現在已經是好了一點，因兒子漸成長，她可以問中偷一點私人時間平靜一下，像之前她可以抽空去過桂林、韓國和澳門旅行。

童星楊鏡凝在台上可愛擺擺。



歐陽妙芝攜兩位兒子玉丞及玉亨行貓步。

## 徐若瑄澳洲影婚照 招巨大蒼蠅群攻

香港文匯報訊 徐若瑄(Vivian)今年趕上馬年新婚，下嫁新加坡富商李雲峰。早前李雲峰想要創造浪漫的驚喜與回憶送給Vivian，私下偷偷準備婚紗拍攝的計劃，帶Vivian前往自己從13歲就開始求學的澳洲拍攝。當時只告知Vivian將日期留下，其他都不用擔心，他都會安排好，他自己還飛到台北跟工作人員溝通細節，連拍照的小道具都親自準備，可見心思十足。

李雲峰對於西澳行程安排真是絲毫不馬虎，帶一向喜歡藍天大海的Vivian去柏斯的天鵝湖，成功俘得愛人心情愉悅。一行人又到Wave Rock波浪岩，可是Vivian此行最期待見到的野生袋鼠和無尾熊並沒碰到，反而招來是巨大的蒼蠅群從各種不同的角度攻擊他們，又多又大到一張口一微笑蒼蠅就會飛到嘴裏，不過不損Vivian的心情，她還開玩笑說：「為了不幫自己『加菜』，所以只能閉嘴微笑。」

另外，Vivian婚後定居新加坡，7月23日就會返回台北艾美酒店舉行歸寧喜宴。



徐若瑄的婚紗照昨日曝光。



粉絲為許廷鏗補祝生日。

## 許廷鏗 35歲後方考慮成家

香港文匯報訊 上月29日是許廷鏗26歲生日，他因去了韓國旅行，未有時間和fans慶祝，他的fans特別於昨日為他補祝生日，並送上多份有心思的禮物，許廷鏗指之前和家人到韓國旅行兼慶祝生日，他指此行非常難得，因為要選就四兄弟姊妹的時間真的很難，今次能夠成行，大家都玩得很開心。當他見到fans送的蛋糕上插着26這兩個數字，即要求fans明年不要再提數字，笑謂現在只想簡單低調地過生日，生日願望則是嘗試更多不同類型的音樂。今日就是母親節，問他準備了甚麼送給媽咪？他直言已食飯慶祝，未有特別準備禮物，他說：「媽咪和爸爸去旅行過二人世界，媽咪好實際，爸爸送她花都會被罵，她寧願見我多幾面都好過亂花錢。(媽咪不想你快點成家立室嗎？)上面還有其他人，有排未輪到我，而且現在無時間拍拖，至少35歲再考慮。」

## 王浩信想追多個湊成「好」

香港文匯報訊(記者吳文釗)陳自瑤(Yoyo)與王浩信昨日夫妻檔出席家電品牌活動，王浩信坦言酬金比婚前情侶檔有進步，並透露太太已正式復出，雖然早前要忙養女，但現時狀態比以往更勇。

近期喜歡做健身的王浩信，表示太太也有跟他一起做，不過他直言喜歡太太豐滿一些，希望她不會練得太瘦。今天母親節王浩信表示會與家人一起吃飯慶祝，並揀選三份禮物送給三位媽咪，自己媽咪、外母和太太。問到他們可有計劃再追一個小朋友，Yoyo表示由老公話事，王浩信就想追個仔，他笑道：「不過湊仔很辛苦，但老婆品種優良，我會好好把握。」Yoyo就希望小朋友之間年齡不要相隔太遠，能否追生兒子就一切看緣份。



王浩信向太太獻吻，恩愛之情羨煞旁人。